

《线缆垂落,线盒“躺”路边》跟踪报道

垂落的线缆线盒已清理

本报记者 张婧 摄影报道



【办好了】 市区爱民路附近人行道上,多段垂落至地面上的线缆及敞开着的线盒均已被通信公司的工作人员清理。

【新闻回放】 日前,市民杨女士向本报帮办记者反映,市区爱民路北侧人行道上,有多处线缆垂落至地面,还有一个线盒“躺”在地面上,露出了里面的金属丝,给市民通行带来不便,同时存在安全隐患。本报1月10日以《线缆垂落,线盒“躺”路边》为题报道了此事。

【部门行动】 消息见报后,记者联系了“中国联通”“中国移动”“中国电信”三家通信公司。通信公司的维修人员查看现场确定了线缆归属权后及时进行了处理,将垂落地面的线缆盒清除,将线缆架高。

日前,记者再次来到现场看到,之前垂落至地面上的

多段黑色线缆已清理,“躺”在路边的线盒也被清走。

“之前一团团的线缆在人行道上,非常影响市民通行,现在被清理干净了,消除了安全隐患。感谢通信公司的工作人员,同时感谢晚报关注民生。”杨女士说。

扫码看 料更多

市区爱民路人行道上,多段垂落至地面的线缆均已被清理。扫描二维码,记者带你去现场看看。



创建全国文明城市 市容市貌提档升级

我为群众办实事

《路边停车阻碍居民通行》跟踪报道

小路已设置全线禁停标志

本报记者 李玲 摄影报道



【办好了】 近日,交管部门已在市区新华桥北通往胜利公园的小路上设置了全线禁停标志。

【新闻回放】 日前,市民朱女士向本报记者反映,市区新华桥北通往胜利公园的小路上经常停着很多机动车,影响周围居民通行。本报1月4日以《路边停车阻碍居民通行》为题对此事进行了报道。

【部门行动】 记者就此事联系了市交管部门。相关负责人当即联系了秩序科的工作人员到现场查看并派辖区交警到现场对违停车辆进行了治理。

近日,交管部门在新华桥北至胜利公园之间的堤顶路西侧小路上设置了全线禁停标志,提醒市民此处道路狭窄,禁止将车停放路边,以免影响过往车辆通行。

记者再次来到新华桥附近,看到西侧小路的入口处设置了一个全线禁停标志。

“禁停标志设置后,道路通行比以前顺畅多了。希望大家自觉遵守交通规则,不要随意停放车辆影响通行。”市民朱女士说。

扫码看 料更多

新华桥北通往胜利公园的小路上设置了全线禁停标志。扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

水果摊主帮忙照看孩子

市民李德中:前些天,我带6岁的外孙遛弯,顺便买东西。

当时孩子滑着滑板车在前面,我在后面跟着。孩子滑得比较快,离我越来越远。我转身在路边买完东西后,发现孩子不见了,我赶紧边跑边喊孩子的名字,可找了半天也没找到,当时可把我急坏了。我正想打电话报警,却看到孩子正坐在前面路口一个卖水果的小摊边。摊主是位50多岁的妇女,她正在安抚孩子。原来孩子在发现找不到我后,就站在路边哭。水果摊主看到后,让孩子坐下先等等,还问孩子知不知道家长的电话。我想通过晚报感谢这位热心的水果摊主。



我吐槽

病房里看手机应静音

市民宋先生:我父亲最近在住院住院治疗,我每天都去陪护。

同病房的一位陪护家属,没事就玩手机,有时候看小视频,有时候玩游戏。他在玩手机的时候,手机外放声音比较大,影响到同病房的其他病人和家属。我和他说过这个事儿,可他却总是好一阵儿,就又把音量调大了。他还说,自己上岁数了,耳朵背。病房是公共空间,病人需要休息,大家应该互相体谅,影响到其他人休息就不好了。

请合理使用路口待转区

市民刘女士:市区很多路口都设置有直行和左转弯待转区,个别车辆在应该驶入待转区时却不驶入,导致后面车辆排起长龙。我发现一般有待转区的路口,绿灯通行时间都比较短,有时只有十几秒,如果前面车辆不驶入待转区,后面的车很可能又得等一个红灯才能过去。

私家电动三轮车拉客

市民李先生:前几天,我从市区沧州商场附近看到有电动三轮车揽客的情况。三轮车上虽然贴着“家用”的字样,可你走过三轮车旁边,三轮师傅会问你:“坐车吗?”之前相关部门多次开展治理电动三轮车载客的现象又开始了。希望相关部门继续加大对电动三轮车载客的管理力度。

商户往路边倒污水

市民李先生:运河区朝阳大街附近个别沿街商户,将污水往路边排污口倾倒。有时候为了图省事,个别商户直接将污水泼向排污口,导致路面上堆积污水。现在气温比较低,堆积在路边的污水很快就冻成了冰,给市民通行带来不便。

(本栏目稿件由张婧整理)